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Beszélgetés dr. Parragh Lászlóval, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnökével

„Stabil, kiszámítható, szakmailag hozzáértő kormányra van szükség!”
„Párbeszéd a bajai vállalkozókkal”
címmel rendeztek konferenciát Ba-
ján, neves előadók részvételével.
Köztük volt dr. Parragh László, a
Magyar Kereskedelmi és Iparka-
mara elnöke, aki előadását követően
válaszolt a Lényeg kérdéseire.

– Elnök úr, ön szerint hogyan vált
Magyarország a rendszerváltás után
tizennyolc évvel a térség hasonló tör-
ténelmi múltú országaihoz képest
gazdasági értelemben éltanulóból se-
reghajtóvá?

– Azt gondolom, nem épültek ki
azok a fékek és ellensúlyok, amelyek

megakadályozhatták volna a politikát
a szavazatvásárlásban. Néhány éve
ugyanis ezt teszi. Különféle akciókkal
próbál társadalmi csoportokat meg-
venni annak érdekében, hogy rá sza-
vazzanak. Emiatt a költségvetés gya-
korlatilag felborult, illetve elviselhe-
tetlen terheket rótt a gazdaságra adó-
teher-növekedés címén.

– Önök szerint melyek lennének
azok az azonnali intézkedések, ame-
lyek újraindítanák a lefagyott ma-
gyar gazdaságot?

– Be kellene fejezni végre a rend-
szerváltást! Ez egyben a gazdaság kö-
rüli struktúrák, az egészségügy, az ok-
tatás, a kutatásfejlesztés, a szakképzés
átalakítását jelentené. Ezek mellett el-
engedhetetlen a nyugdíj-, a kor-
mányzati – és önkormányzati rend-
szer új alapokra helyezése. Ezekhez
azonban közmegegyezésre lenne
szükség. Ismerünk rá számos példát
Európában. Megtette Írország, Spa-
nyolország, Szlovénia, hallgatólago-
san a szlovákok, most éppen a csehek.
Az ő példájuk bizonyítja: átalakított
struktúrákkal, könnyebb terhekkel,
jobban működik a gazdaság.

– Megfelelőnek tartja a kamara
és a kormányzat közötti kommuni-
kációt?

– Gyakran cserélünk véleményt.
A problémát abban látom, hogy a
kormányt más mozgatórugók moz-
gatják és ezért az érveinket ritkán
veszik figyelembe. Hiába mondtuk
előre, hogy magas lesz az infláció,
nem lesz euró 2010-ben, nagy lesz
az államháztartási hiány, a közal-
kalmazotti béremelést nem bírja ki
a gazdaság, vagyis nem tarthatók a
választási ígéretek. Ennek ellenére
ezeket a politika végigvitte, a mi ér-
veinket legtöbbször lesöpörte. Saj-
nos most az uniós pénzek kapcsán
hasonló a helyzet közöttünk. Attól
félünk, ha nem sikerül meggyőzni a
másik oldalt, nevezetesen a politi-
kát, akkor bizony a következő éve-
inket szúrjuk el.

– Milyen közeli illetve távoli jö-
vőképet sejtet a mostani helyzet?

– Sokan megkérdezik, de erre
nem tudok válaszolni. Nem tu-
dom, hogyan alakul a politikai kö-
zeg. Nem is dolgom, hogy ezen
töprengjek. A gazdaságnak az

lenne az érdeke, hogy legyen egy
olyan kormány, amelyik stabil, ki-
számítható és szakmailag hozzá-
értő. Amely mögött olyan parla-
menti többség áll, amely alkalmas
arra, hogy támogassa döntésében.
Ezek a döntések legyenek jól át-
gondoltak és a magyar gazdaság,
illetve a magyar társadalom szá-
mára megfelelőek. Mondhatnék
egy kínai mondást, ami úgy szól,
hogy „Mindegy milyen színű a
macska, csak fogja meg az egeret”.
Nagyon fontos lenne, hogy „meg-
fogják” az „egeret”. Egy világos gaz-
daságpolitika kellene, kellenének
prioritások! Ezekhez a prioritá-
sokhoz illesztetten szakmai prog-
ramok. Ezeket végig kellene me-
nedzselni a teljes közigazgatásban.
Azt gondolom, hogy sokkal gyor-
sabban megmozdulna ez az ország,
mint ahogy ezt sokan hiszik. Men-
tálisan rosszabb az állapot, mint
gazdasági értelemben. Az előbbi
helyes mederbe terelése akár két –
három év múlva már az utóbbi si-
kereit is meghozhatná!

F.A.

Trianonra emlékeznek Baján
A Trianon Társaság Bácska Tago-
zata és Baja Város Önkormányzata
szervezésében, idén is sor kerül az
1920. június 4-én aláírt Trianoni Bé-
kediktátumra emlékeztető rendez-
vényre.

A részletekről Preininger Rozália,
a Trianon Társaság Bácska Tagozatá-
nak elnöke, a megemlékezés főszer-
vezője nyilatkozott a Lényegnek.

– Örömmel tölt el, hogy immár
városunkban is hagyományosan,
méltó módon emlékezhetünk or-
szágunk, népünk egyik legtragiku-
sabb történelmi eseményéről. Véle-
ményem szerint június 4-ét – mivel
az akkor okozott sebek a mai napig
nem gyógyultak be - hivatalos nem-
zeti gyásznappá kellene nyilvání-
tani! Jó érzés tudni, hogy az em-
berek Baján és környékén
párthovatartozástól, nemzetiségtől
függetlenül együtt emlékeznek az
1920. június 4-én történt gyalázatra.

– Mi lesz az idei program?
– Június 4-én, 16 órakor, a Bel-

városi Római Katolikus Templom
előtti téren (esős időben a hely-
szín: a Belvárosi templom) - mint
az előző években -, egyházi-kul-
turális rendezvényt tartunk. Ven-
dégeink: Wittner Mária, Maczkó
Mária és Vesztergám Miklós. Ezt
követően 18 órakor az Árpád téri
kamarateremben Matúz Gábor és
Siklósi Beatrix: Hóhér, vigyázz!
című, Wittner Máriáról készült
portréfilmet vetítjük. Az est to-
vábbi részében Horváth Teréz, a
Trianon Társaság Bácska Tagozata
egyik tagjának meghívására –
szintén hagyományosan - baráti
összejövetelre kerül sor a Nagy –
Pandúr - szigeten, ahol az ese-
ményhez illő hangulatról kedves
vendégünk: Budai Ilona népdal-
énekes gondoskodik majd.

F.A.

dr. Parragh László

Kárpátia-koncert Baján!
Helyszín: aa DDrr.. PPóóssttaa SSáánnddoorr SSppoorrttccssaarrnnookk
Idôpont: JJúúnniiuuss 66.. ((ppéénntteekk)) 2211.. óórraa

Jegyek elôvételben kaphatók a Baja Mar-
keting Kft. irodájában, (Szentháromság tér 11.)
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